
Referat fra bestyrelsesmøde 

 Tirsdag den 4. november 2025 kl.16.30  
Billardlokalet Blushøjvej (Ellebjerg) 

Deltagere: Per N. + Erik + Søren + Svend + Per T. + Jack 

1. Velkommen og nyt fra Afdelingslederen 
- Per N. bød velkommen til de fremmødte. 
 
Per havde været til repræsentantskabsmøde i Jernbanefritid, her er 
hovedpunkterne fra mødet var: 
- Billardafdelingen under Jernbanefritid blev valgt til årets forening 

med et Diplom samt 5000kr. Hovedårsagen til valget er vores 
sociale samvær og gode kammeratskab samt veldækkede 
frokostborde. Det skal vi være stolte over! Tak til jer alle. 
Per vil sende særskilt mail ud til de andre billardafdelinger om 
dette. Vi skal finde ud af hvad pengene skal bruges på. Men mon 
ikke det bliver noget socialt. 

- Kontingentet for Jernbanefritid stiger med 5kr/mdr. i 2026. 
- Ros for god opbakning til fællesstævner i Jernbanefritid 
- Det har været et hit med Padel på prøve, så man vil nu oprette en 

Padelafdeling i Jernbanefritid. 
- Motion center KH har være lukket på grund af fugt, skimmel og 

vandskade. De har til gengæld kunnet træne i DGI byen. 
- Succes med Yoga hold i Aarhus 
- Løb og Cykling er slået sammen som afdeling. 
- Antal medlemmer pr. 1 juli 2025 er på 1880 
- Bestyrelsen blev genvalgt 

Per var ikke med til HI fællesmødet den 30. sept. Men 
hovedpunkterne var: 
- Lokaler på Ellebjerg tilset af Københavns Kommune. Der skulle 



strammes op på sikkerhed i vores lokale. Her har Søren F. og TK fået 
sat brandalarm samt brandslukker (pulver) op.  

- Vi har igen fået graffiti på vores ydervægge. ØV 
- Vi er 498 medlemmer i HI (nedgang på 6 personer) 

 
2. Opfølgning fra sidste møde 

- Vores vand er længe om at blive varmt i køkkenet, da 
varmtvandsbeholderen sidder i kælder. Men det vil blive en dyr rep. 
af vores anlæg. 
- Bagdør bliver ikke åbnet til nødudgang. 

 
3. Planlægning af julefrokost 2025 

Husk Julefrokost fredag d. 28-11-2025 indkaldelse kommer særskilt. 
 

4. Billardkalender 2025/26 
- Pensionist træf d. 16-12-2025 starter kl.16.00 hvor der spilles pakke 
billard og julehygges. 
- Nytårskur er flyttet fra torsdag den 8. januar 2026 til tirsdag den 6. 
januar 2026. Indbydelse kommer primo december. 
 

5. Klublokalet 
Vi har været ude for at de blå skabe med pengekasse samt køleskab 
ikke er blevet låst når lokalet forlades. Dette er ikke optimalt så dette 
skal strammes op! 
DJ Pensionisterne har gjort rent i oktober. 
HI Tirsdagshold tager den i november. 
 

6. Nyt fra Turneringsleder 
- Svend opdaterer hver måned Ranglisten, så husk at spille hver 

måned hvis du vil beholde din plads på ranglisten. 



- De opdaterede regler står på tavlen ved siden af ranglisten. 
- HUSK at HI betaler for deltagergebyret ved stævnerne i 

Jernbanefritid – så se bort fra den pris der står i indkaldelsen. Den 
gælder kun for øvrige klubber. 

- HUSK også at det forpligter at melde sig til turneringerne i FSKBH 
(Grøndal) – HI betaler for deltagelsen og det er IKKE billigt. 

- Der var 5 mand til Jernbanemesterskab i Fraugde den 25. oktober. 
Det kan vi godt gøre bedre. 

- Kenneth Paulsen vandt og Søren Frandsen fik en 2 plads. Godt 
gået begge to. 

Der har været lidt tvivl om hvordan snit udregnes til de forskellige 
turneringer, så det præciseres herunder: 

Interne turneringer i klubben 

Snittet udregnes en gang om året. Ud fra de kampe man har spillet 
internt i klubbens Fortsat turnering samt Ranglisten/Udfordringen. 

Det er derfor man skal skrive sine kampe i mappen, så 
turneringslederen kan regne gennemsnittet ud til kommende sæson. 

Distance udregning: Snit x 15 + 30  

Det blev aftalt på bestyrelsesmødet den 20. august 2025 at det kun 
er de interne kampe i klubben der medregnes her.. 

Førhen blev snittet til disse kampen udregnet ud fra det snit man har 
i FSKBH (Grøndal). 

 

Turneringer i Jernbanefritid 
Distance og snit udregnes ud fra det gennemsnit man har haft i de 
sidste 3 Jernbanefritid turneringer som man har deltaget i (afholdt i 
Odense og Taastrup) 



FSKBH (Grøndals centeret) 
Distance og snit udregnes af bestyrelsen i FSKBH Billard ud fra de 
kampe man har spillet i Grøndal i forgangne sæson. Ikke samme 
udregning som hos os selv. 

Klubmesterskab 
Ved tilmelding skal man oplyse sit årssnit fra den "grønne bog" 
(spillede kampe). Det er et snit af alle kampe spillet på tværs af alle 
turneringerne i FSKBH, Jernbanefritid samt interne turneringer. 

Det skal understreges at man selv skal holde styr på sit snit. Det 
er IKKE turneringslederens opgave. Det er derfor vigtigt 
at man husker at notere sine kampe hen over sæsonen.  

7. Evt. 
- Torsdag d.11-12-2025 er der kun 1 billardbord til disposition da TK 

og fodboldholdet har deres årlige julefrokost hvor de er inde og 
spille en pot billard sidst på eftermiddagen. 

- Næste bestyrelsesmøde bliver den 10-02-2026. Her skal vi bl.a. 
planlægge Klubmesterskabe 2026. Husk at sætte X i kalenderen 
den 28. marts. 

- Mødet sluttede med lidt billard i de forskellige turneringer. 
 

Mvh 

Bestyrelsen 


